主管、主办单位:中国共产党宝鸡市委员会

星期六

辛丑年九月廿五

宝鸡日报社出版







## 优化规划设计 引领城市发展

#### 杨广亭主持召开宝鸡高新区城市设计成果汇报会

本报讯 10月29日下午,市长杨广 亭主持召开宝鸡高新区城市设计成果汇

会议指出,要不断完善高铁新城环 广场片区的承载功能,加快配套设施和 路网建设,重视风貌管控,持续提升规 划建设水平。要进一步增强科技新城创 新驱动、产业带动能力,坚持绿色低碳 发展,优化功能布局,加快产城融合,促 进人口聚集,努力建设生态、生产、生活 相融合的新城区。

会议要求,要结合发展实际和群众 需要,优化提升宝鸡高新区快速路网规 划设计方案,增强规划的科学性和可操 作性,不断提升互联互通水平。要坚持 目标导向,理清设计思路,高起点定位, 高标准规划,切实以高质量规划引领高 质量发展。

市委常委、副市长王宁岗参加会议

目招商引资项

会 议 调,全市各级

要抢抓今年有

效时间,突出

问题导向,主

动担当作为,

聚焦市级重点

项目和工业技

改项目建设,

在保证质量的

前提下能快则

快,形成更多

实物投资量和

新增产能。要

强化跟踪落

实, 盯紧招商

项目和已签约

未落地项目,

精准对接联

系,优化服务

保障,确保项

目早落地、早

求,要加大项

目谋划力度,

围绕工业技

改、旧城改造、

重大交通、农

业水利、生态

环保等领域,

抓 机 遇、创 新

等方面准入标 准,不断提高

率。要加强督

李瑛参加会议。

项

技

改

项

招

资

目

会

本报记者 李小玮

### **《》中华文明五千年 西风酒香三千载**





项

促

项

促

展

# 全国第十一届残运会暨第八届特奥会圆满闭幕

王勇出席闭幕式

新华社西安 10 月 29 日电 中华人民共 和国第十一届残疾人运动会暨第八届特殊奥 林匹克运动会 29 日晚在西安闭幕,这是首次 与全运会同地同年先后举办的残运会暨特奥 . 充分体现了以习近平同志为核心的党中 央对残疾人和残疾人事业的格外关心、格外 关注和高度重视。

晚8时,运动会闭幕式在西安奥体中心体 育馆举行。国务委员、国务院残疾人工作委员会 主任王勇宣布,中华人民共和国第十一届残疾 人运动会暨第八届特殊奥林匹克运动会闭幕。 在本届运动会会歌《我们在一起》的乐曲声中, 全国残运会会旗、特奥会会旗和本届运动会会 旗缓缓落下,燃烧了8天的主火炬渐渐熄灭。

闭幕式上,中国残联理事长周长奎、国家 体育总局副局长刘国永、陕西省委副书记胡 衡华分别致辞,组委会有关负责同志宣读了 获得体育道德风尚奖和参赛纪念奖代表团名 单。陕西省委书记刘国中、省长赵一德等参加

本届全国残运会暨特奥会于10月22日在 西安开幕,来自全国各地的4484名残疾人运动 建儿进行了 43 个大项 47 个分项的角逐,展现出 了超越自我、敢争第一的高超竞技水平和自强不 息、奋勇拼搏的良好精神风貌,残运会共超 36 项 世界纪录,创 179 项全国纪录,实现了运动成绩 和精神文明双丰收。

下一届全国残运会暨特奥会将于 2025 年 在广东、香港、澳门举办。闭幕式上举行了会旗 交接仪式。

闭幕式上还举行了主题为《携手前行》的文 体展演。



这是10月29日拍摄的闭幕式现场。当日,中华人民共和国第十一届残疾人运动会暨第八届特殊奥林匹克运 动会闭幕式在西安奥体中心体育馆举行。 新华社记者 张博文 摄

# 晒晒县区(部门)在全委会都说了啥

# 开局之年图读宝鸡"十四五"

(详见第二、三版)

### 推动政协工作提质增效 贯彻落实市委全会精神

### 市政协党组理论学习中心组召开学习(扩大)会议

本报讯 10月29日,市政 协党组理论学习中心组学习(扩 大)会议召开。市政协党组书记、 主席何存贵主持会议并讲话。

会议学习了《关于加快构建 新发展格局的指导意见》、习近 平总书记在中共中央政治局第 三十四次集体学习时的重要讲 话精神、市委第十二届第十一次 全体(扩大)会议精神。

何存贵强调,要准确把握构 建新发展格局的科学内涵,把政 协工作融入国家发展大局中,确 保方向正确、重点明确。要认真 学习习近平总书记关于数字经 济发展的重要论述,结合政协工 作认真思考、仔细研究,发挥政 协职能优势,积极建言献策。

何存贵指出,本次市委全会 呈现出"形式新颖、主题鲜明、 务实高效、操作性强"四方面特 点,要把深入学习全会精神作 为当前和今后一个时期的重要 政治任务,深刻领会精神要义, 认真组织开展学习活动,及时 向政协委员宣传全会精神,确 保把思想和行动统一到全会各

项任务要求上来,落实到政协 各项工作中。

本版责编:崔婷婷 美编:张晓晔 校对:张琼

导检查,对议定事项开展专项督

市领导刘荣贤、王宁岗、时镇、

本报记者 弓旭东

办,确保各项工作取得实效。

何存贵要求,要以深入学习 市委全会精神为契机,对照年 度目标任务,查缺补漏、巩固提 升,确保目标任务高质量完成。 要保持好状态、巩固好势头,增 强抓工作的使命感和责任感, 下功夫提升调研报告质量,谋 划好明年调研协商议题,推动 政协工作提质增效。

市政协党组副书记、副主席 徐勇,副主席张望,一级巡视员 和惠敏,副主席张田力、张德科 参加会议。

本报记者 胡红玲

台成果,推动政协工作在理念、机制、 手段、方法等方面全面创新,系统提 升,切实把"智慧政协"平台打造成为 委员学习的新园地、思想引领的新载 本报讯 为进一步解决老年人 体、建言资政的新渠道,为宝鸡高质 打车难问题,日前,笔者从市交通 运输局获悉,老年人约车服务热线 电话 95128 今年底前将在我市上

职活动,积极推进"微协商"等履职场景 据了解,95128老年人约车 服务热线平台将分两期建设:一 期,今年底前建立、开通95128 热线电话平台约车服务,并配备 相关工作人员,实行"7×24"小 时服务机制,实现电话预约出租

#### 年底前

### 、约车服务热线95128将在我市上线

络约车平台,网约车平台公司不 断完善适老服务功能的网约车

"目前,市交通运输局95128 热线电话服务平台正在加紧组建 电话受理中心、调度服务组,开展

召集巡游出租汽车车队等准备工 作。一期 200 名驾驶员将会在市区 新能源巡游出租车和各出租车公 司中择优选取,并开展相关业务培 训。"市交通运输局相关负责人告 诉笔者,届时,市区老年人可根据 出行需求提前拨打95128 热线电 话,受理中心和调度服务组将会视 情况安排出 租车"上门 服务,行程 结束后正 常支付出 租车费用 即可。

(王菁

力 鸡 市 履 い 打 慧 协 亚 息 化的 启 翅 膀

张田力主持启动仪式。

量发展贡献智慧和力量。 何存贵强调,要充分调动委员和 机关干部自觉使用平台的积极性,引导 线。届时,老年人可通过拨打约车 委员利用"智慧政协"手机App开展履 电话预约出租车。

**本报讯** 10 月 29 日,宝鸡市政

据了解,"智慧政协"建设是市政

协举行"智慧政协"平台上线启动

仪式。市政协党组书记、主席何存

协 2021 年谋划的一项创新性重点工

作,打造"一网一端五平台"功能模块,

涵盖提案工作、委员服务、社情民意、远

程协商等政协工作各方面,形成学习

宣传、履职服务、管理办公"三位一体",

市政协致力打造的委员履职新平台、

新模式,全市各级政协组织要以宝鸡

"智慧政协"平台上线启动为契机,强

化互联网思维,充分运用智慧政协平

何存贵指出,"智慧政协"平台是

将对我市政协工作产生深远影响。

贵参加启动仪式并讲话。

建设,搭建线上线下互动、场内场外联 动的协商平台,让委员思想永远在线、 智慧时刻连线。要始终绷紧网络安全这根弦,进一步健全 完善建、用、管机制,形成安全、稳定的信息管理保障体系。 市政协党组副书记、副主席徐勇,副主席张望、一

本报记者 魏薇

约车软件,实现老年人"一键叫 车"功能,为老年人出行提供便 捷服务。

#### 级巡视员和惠敏、副主席张德科参加启动仪式,副主席 汽车服务。二期,2022年开发建 设巡游出租汽车95128 电话网